

微关注

直-20首次亮相珠海航展

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

11月7日,陆军某空中突击旅的直升机抵达珠海,直-20等9架直升机平稳着陆。8日,直-20、直-10、直-8L会与公众见面。至此,20家族集体亮相中国航展。据悉,本届航展,中国陆军首次派出现役直升机。



微视野

厦门海关截获1只活体“黑寡妇”

@人民网
(人民网法人微博)

近日,厦门海关对一批进口汽车集装箱进行监管时,在箱内捕获1只活体蜘蛛。经鉴定,该蜘蛛为间斑寇蛛,其毒液有剧烈毒性,俗称“黑寡妇”。据悉,它是世界上毒性最大的蜘蛛之一,比响尾蛇的毒性强10倍以上,雌蛛一生只需交配一次,可产卵高达5000粒。



微警情

在逃人员到派出所开“无犯罪记录证明”

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

近日,重庆沙坪坝区,一男子到派出所开“无犯罪记录证明”,警方一查发现,竟然是在逃人员。随后,支援警力快速到达现场将其抓获。男子交代,他在外地作案,以为当地警方不知道。



醉酒男子和狗“单挑”,民警:根本劝不住

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,浙江金华,一男子在树林里和一条狗“吵架”,经民警劝说,事态平息,男子和狗都没受伤。据了解,男子当时处于醉酒状态,民警一度“根本拦不住”。对此,警方提醒:饮酒应适量,醉酒误事。



微点赞

好样的! 男子徒手接3楼坠落幼童

@新华社
(新华社法人微博)

近日,广东肇庆,一幼童不慎从3楼坠落,正在附近的男子李明林听到呼喊声,毫不犹豫冲过去徒手接下孩子。经过缓冲,孩子无大碍。李明林右手肌肉拉伤较严重,但他说:“孩子没事最重要。再遇到类似的事情,我还是会冲上去救人。”



嫌疑人擦肩而过,警方“秒确认”

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北阳新县西门派出所便衣民、辅警出警时,开车在街头与两名疑似盗窃惯犯擦肩而过,于是立即调转车头追上去,将他们抓获。经确认,这几人正是近期辖区学校门口几起扒窃案的嫌疑人。网友:目光如炬,火眼金睛。



民警全程大喊“别睡”,救出车祸司机

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,山东淄博民警出警归来,目睹一起车祸,火速投入救援。民警全程喊话救出受伤司机:“没事没事,别紧张。别睡着啊,千万别睡着!”因救助及时,伤者已脱离生命危险。



微暖心

乘务员翻遍垃圾袋,找回“小耳朵”

@新华社
(新华社法人微博)

近日,聋哑旅客小刘在乘坐列车回家时,不慎将人工耳蜗外接装置遗失。乘务员在沟通中了解到,该“小耳朵”造价18万元,若无法找回将严重影响小刘的生活。乘务员于是返回上一站,翻遍10多个列车卸下的垃圾袋后找到了它。

